Omumvnuana mxkoJabHUK0oB PAHXuI'C 2014-2015
Martematuka 10 — 11 kiaacc
3a04YHBIN dTan

I. YKa)KI/ITe, KaKuc u3 HpI/IBCJIéHHBIX HHNXXC PAaBCHCTB BBIIIOJIHAIOTCA POBHO AJIsI OJHOTO
3HAYCHUA X:

. 27=x-7
Il |x-5/=x?
. 3—x=+/x+4

2. Ilocrne peKOHCTPYKIMHM Il€Xa KOJMYECTBO pabouumx B HEM cokpatuwiock Ha 490,
OPOM3BOAUTENILHOCTh HMX TpyAa Bo3pocia Ha 25%, a mnorpelieHHe IeXOM
ANIEKTpOdHEeprun Bbipociio Ha 8%. Ha CKOJNBKO MPOIEHTOB YMEHBIIMINCH 3aTPaThl
AIIEKTPOIHEPTUU B pacUETe HA €AUHUILY TPOIYKITUHN?

3. U3 Touku M Ha I10CKOCTh 0 omylieH nepneHaukyssp MH anvnb V3 Y TIPOBEJICHBI
JIB€ HAKJIOHHBIE, COCTABIISIOIIUE C TIEPHEHIUKYIIPOM YIuibl 10 60°. Vron mexmy

HaKJIOHHbIMH paBeH 120°,
a) Halit paccTosinre MeXx1y OCHOBaHUSMU A U B HaKJIOHHBIX.
6) Ha otpeske AB kak Ha KaTeTe B ILIOCKOCTH 0. TIOCTPOEH TIPSIMOYTOJIbHBIM TPEYTONIBHUK

cosZBMC = —%

ABC (yron A — npsimoii). Haiitu 060béM nupamuasl MABC, 3Hast, 4T0

4. Pelinth ypaBHEHUE:

. TT TT TT
larcsin cos x| = Illl x [-=|-=1[- =]
2 2 2

5. Beruuciurs:

s 2T 3T
COS—-C0OS— + C0S —
7 7 7

6. BelunciiuTh:
sin 1° + sin2° + sin 3° + --- + sin35°
cos1® + cos2° + cos3° + -+ + cos35°




7. HalimuTe Bce 3HaUEHHUS MMapaMeTpa a, IPU KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHUI

y =416 46X — x?
x=a-(y-4)
HMeet aBa pa3InyHbIX PEIICHHS.

8. B kybe ABCDA,B,C,D, HaliiuTe yroa Mexay INIoCKoCcTsIMU BA C,u BA, D, .



